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/********************************************************************
TR R H R A PR A

SEILIhRE : SR

i S Fr e STC15W408AS

fmdfE: 11, 0592MHZ

BREZ: 9600

IR Keil 4

& g

A5/ FHl: 13603455408

QQ: 115451619

A EET=E 1)E: https://ourhc. taobao. com

mAEET 2)5: https://g88888. taobao. com

T

FEMMAEEETFEMSW)E: https://shop404420384. taobao. com
[F] WREFNHTH%I55%, 5 HiEEPERBFIESFE !

sekeketekskokokakokskskokskekokokskskoskakokskskokskekkekskokokakokskskokskekokskoskskskekokskskokskekokkskokskakokskskoksk sk koksksksk ok /

// AT 2262 1527 HIfERL LIS FE //

// MR Bl STC15W408AS

// & df%: B 11.0592mHZ

//EATT A AR AL

//E IR BREER 9600/ 8E A7 8/4% 1EAL 1/ TR S

// A EE: KEIL3

//REPDIRE: SCI 2262 fERY, ). HIERNZRHAE, P9 EEPROM, 17 60 MBS 240

// AL, A IR BRI . A4 BNy



//

EOJRESEAR NI, SEONT RS, TSR, HRsh B R

R, FOUTRK, EA ). B EIRERER RS 2 EE S

//

bR R IRA, BRI ST BB, HERD.

/Fsksrskokekekekskskskekokokskoskskekekokskskokek ok skokoskskekokskokskekkokskskoskekokokskskoskakkokskskskokkokskok /

#include <STC15W408AS.h>

#include <{intrins.h>

#define uchar unsigned char

#define uint wunsigned int

shit

sbit

sbhit

shit

sbhit

sbhit

shit

sbit

sbhit

shit

sbit

sbit

shit

sbit

sbit

RF

LED

set

DO

D1

D2

D3

dengl

deng?

deng3

deng4

VT

ajl

aj2

aj3

P1 1;

P3°3;

//ME SR

/5 FRRAT

=

/715 S HLES AR i

//2 Sk AR

//3 Sk AR

/74 SR

//K1 $87-4T

//K2 $87R AT

/ /K3 Fa7n AT

/ /K4 Fg7R AT

/[RWFR AT

//K1

//K2

//K3

H
2k



shit aj4 = Pl176; / /K4

bit decode ok; / /RIS 1 Th
bit rf ok; //WCEA SR
bit study; [/ bR &

bit jmnx; //#A%ERL 0 2 2262, 1A 1527

bit

m=0, ba=0, ca=0, da=0, ea=0, za=0, aa=0, hv=0, £f=0, ra=0, rb=0, rc=0, rd=0, g=0, hm=0, biao=0,
kt=0;

bit biao 1=0, g 1=0,kt 1=0, hm 1=0;

bit biao 2=0, g 2=0, kt 2=0, hm 2=0;

bit biao 3=0, g 3=0, kt 3=0, hm 3=0;

uchar dal527[2][3]; //ffhdid £ il i £ 2H

uchar key d; //E¥S45iLi#Y

uchar short k; / /7 K v

uchar

ss=0, sn=0, h=0, yz=0, hh=0, yy=0, yk=0, yu=0;hk=0, s j=0, so=0, jk=0, hu=0, t1=0, t2=0, t3=0,
t4=0;

uint dt=0, dr=0, dq=0, rv=0, rv_1=0, rv_2=0, rv_3=0;

uchar trg=0, trg 1=0, trg 2=0, trg 3=0, cont=0, cont_1=0, cont_2=0, cont_3=0;

uchar ReadData=0, ReadData_ 1=0, ReadData_2=0, ReadData_3=0;

static uint sk=0;

uchar xdata key number[1817; [/ BB E, AFRL 60 NRETE S

void delay lms(uint x) //1 ZFDIERS

uchar b, c;



for (x;x>0; x—)

for (b=3:b>0:b—)

{

for (c=150;¢c>0;¢c—) ;

}

void delay(uint ms)//

{
while (ms—)

{

ms++;

ms——;

}

//

///////// VW EEPROM S5 3BhAefy/////////1/1///1//1/1/1////

//
void TAP Disable() // <M TAP
{

// KW TAP TiRe, THAHKHIRRIRDIRE S 17 2%, i CPU b T2 2R3,

[/ — RGBSR TAP A 52 i Ja BN S ] TAP ThiE, A7 AR AR %



TAP CONTR = 0: // ] TAP Thfg

IAP_CMD = 0; /NG i T A, (A & A as ot 2, HA) Al A H
IAP TRIG = 0; / /T A il A 5 AT A, A A il A AR AR O, AW AS
IAP_ADDRH = 0;
IAP_ADDRL = 0;
Y//
/AT, AR FRITIF IAP ThEg, AI:DPTR = Fiilhl, JRE:A = B
uchar read_add(uint addr)  //iZ EEPROM
{
AP _DATA = 0x00;
IAP_CONTR = 0x84; //3TFF TIAP The, W& Flash #ESERRRT(E
TAP CMD = 0x01; //TAP/ISP/EEPROM 71y 4
IAP_ADDRH = addr>>8;  //¥HE HArSIcHbEm 8 frtuhl
IAP_ADDRL = addr&0xff;  //¥E HARSRITHIMEMAC 8 ik
EA = 0;
IAP_TRIG = Ox5a;  //4Gi% 46h, Fii% BOh | ISP/TAP filik ZF77 2%, BECHR 75 it
IAP_TRIG = Oxa5;  //i%5¢ BOh J&, ISP/IAP 4 LB Hlfil kR k2 zh
~nop_Q) ;
EA = 1;

Y/

IAP Disable () ; //3<H] IAP ThiE, JEMRIIRFFRINAE 2748, f# CPU AbT 22 IR,

//—IRFEEE TAP RS2 JE @R ] TAP Thik, AR EAaE IR

return (IAP DATA) ;




/)T EE, ARG ATIT IAP ThAE, A:DPTR = 5k, A= Figwfes T EdE
void write add(uint addr,uchar ch) //E¥E EEPROM

{

IAP_CONTR = 0x84; //¥TFF 1AP Theg, WE Flash #RAFESERRRT(E
IAP_CMD = 0x02; //TAP/TSP/EEPROM 7 4 2 fir 4
IAP_ADDRH = addr>>8;  //E HErsoHbhk & 8 Azl

IAP_ADDRL = addr&0xff;  //¥E HARERITHIMEMAC 8 ik

IAP_DATA = ch; / /G PEIEHE 51X 3k TAP_DATA 2717 ds
EA = 0;

IAP_TRIG = Ox5a;  //4Gi% 46h, Fii% BOh | ISP/TAP filik 277 2%, BECHR 75 it
IAP_TRIG = Oxa5;  //i%5¢ BOh J&, ISP/IAP v 4 LI Plfil kR k2 zh

“nop_();

EA = 1;

IAP Disable(); //JGH IAP ThfE, EMIOCHREIRIIAE 27 7788, (1 CPU AT 48R,

//—IRIEEE TAP #ESE 2 JE @R ] TAP Thik, AR EAaEIKER
x

Y/

J/EERRFIX, ANI:DPTR = & IX Hihk

void Sector Erase(uint addr) / /X 45

{
IAP_CONTR = 0x84; //FTFF IAP BhiEE, W& Flash #AES AR ]
IAP CMD = 0x03; //IAP/ISP/EEPROM Ji [X #8[4 fir &

TAP ADDRH =addr>>8: // % B HirE ek 8 Atk

TAP ADDRL =addr&0xff; // VB H bR e R R 8 A7 ik

10



EA = 0:

IAP TRIG = Oxba; //4ci% 46h, Fii% BOh F| ISP/TAP fili'k 2947 5%, &R E 3ttt

IAP TRIG = Oxab; //i%k%2 BOh J&, ISP/IAP 4 7RIl #5)
“nop_();
EA = 1;
Y//
// e e firt 4 0 v
//
void RF_decode ()
{
uchar 1i=0, j=0, k=0, rep=0;
uint head k=0; //FL Ik e
uchar s;
// # 1 £ e
short_k=0;

while (RF && j<250) /AN SRAF 5 1 — A v Mt ) 5
{
delay (1) ;
short k++;
}
while (!RF)
{
delay (1) ;

head k++;

11



b/ /A K Rk ) 9

if (((short k*24)<head k) && (head k<(short k*38)))  //5| %5 & & 4% ik
) 32 fi 24/38

{
for (rep=0;rep<2;rep++)
{
for (1i=0;1i<3;ii++)//3 F5
{
for (k=0;k<8;k++) //FAF1 8 fir
{
J=0;
while (RF && j<245)
{
delay (1) ;
Jt

Y/

if (j> (short_k-short k/2-short k/3)&&j<(short_kskl. 96))
{
dal527[rep] [11]&=" (1<<((7-k)) ) ;
}

else
if (3> (short k#1.96)&&j< (short k*5))dalb27[rep][ii]|=(1<<(7-k));

else {return;} / /B IR H

12



J=0;

while (IRF && j<150) {delay (2) ; j++:} / /B AR HL S
}
Y/ /for (1i=0;1i<12;1i++)
j=0;while (RF && (j<200)) {delay (1) : j++;} /A B
— A~ Sk
head k=0;while (!RF) {delay (1) ;head k++;} //#&ll N —/"Nai S35
M E

if ((head k<(short k*26)) || (head k>(short k*38))) {return:}

/51 P YT R AR KR 32 1%/ /LA IR H

2262 5 1527 ¥t W O B o4

if ((da1527[0][0]==da1527[1][0]) && (dal527[0][1]==dal527[1]1[1]) &&

(da1527[0]1[2]==dal527[11[2]))  //PHIREZICE] A E 4 48 [F)

{
uchar u, i, x;
rf ok=1;
for (i=0;i<3;i++) //HE 2262 5 1527

{

for (u=0;u<4;u++) {if (((dal527[0][i]>> (u*2)) & 3)==2)

{i=80;break;}} //F 10 24y 1527

if(i==80) break;
}
if (i==80) //1527

{

13



key d=dal527[1][2] & 0x0f; / /53 W 1527 Wl
da1527[0] [2]=da1527[1][2]>>4; //4r i 1527 ()5 4 fr ik
jmnx=1; //N 0 J 2262, 1% 1527

}

else //2262

{
key d=0;

for (1=0;i<4;i++) {if (((dal527[0][2]>> (i*2))&3)==3)
key d|=1<<i;)  //iH5H 2262 Kfa s Kk

dal1527[0][2]=0x00; //2262 JCJ5 4 ik, 4K 0

jmnx=0; //N0 22262, 1 4% 1527

Jk+;//B8H, EH: & B FHRBIRERE, 2
T4 T, — IR A —ORES, B MRS — RWE, ik jk —HH
o, AERE HE jk=1 A PR

}

if (Istudy) [/AEF SRS
{
rf ok=0;
for (x=0;x<60; x++)

{

if ((dal1527[0] [0]==key number[x*3+1])&&(dal1527[0][1]==key number[x*3+2])

&& (da1527[0] [2]==key number[x*3+31)) //HIWr &7 5 51 L (4 hD

{

14



//
figh

//

//

//

0x01) {D0=0;

DO=1;}

0x02) {D0=1;

//

0x03) {D0=1;

0x04) {D0=1;

//

0x05) {D0=1;

//

0x06) {D0=1;

//

0x07) {D0=1;

0x08) {D0=1;

//

0x09) {D0=1;

//

0x0a) {D0=1;

:D2=1;

:D2=1;

:D2=0;

:D2=0;

:D2=1;

:D2=1;

:D2=1;

:D2=1;

:D2=1;

:D2=1;

DO=! (key d&0x08) : /) BUAS ¥4 B

D1=! (key d&0x04) ;

D2=! (key d&0x02) ;

D3=! (key d&0x01);

if (m==1) //HA%8

if (key d —

;}//D4=1;D5=1;D6=1;D7=1;D8=1;D9=1;D10=1;D11=1;}//else{

if (key d —

:}//D4=1;D5=1;D6=1;D7=1;D8=1;D9=1;D10=1;D11=1;}

if (key d —

;D4=1;D5=1;D6=1;D7=1;D8=1;D9=1;D10=1;D11=1;}

if (key d —

;}//D4=1;D5=1;D6=1;D7=1;D8=1;D9=1;D10=1;D11=1;}

if (key d —

:D4=0:D5=1:D6=1;D7=1;D8=1;D9=1:;D10=1:D11=1;}

if (key d —

;D4=1;D5=0;D6=1;D7=1;D8=1;D9=1;D10=1;D11=1;}

if(key d ==

;D4=1;D5=1;D6=0;D7=1;D8=1;D9=1;D10=1;D11=1;}

if (key d —

:}//D4=1;D5=1;D6=1;D7=0;D8=1;D9=1;D10=1;D11=1;}

if (key d —

;D4=1;D5=1;D6=1;D7=1;D8=0;D9=1;D10=1;D11=1;}

if (key d —

;D4=1;D5=1;D6=1;D7=1;D8=1;D9=0;D10=1;D11=1;}
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// if (key d
0x0b) {D0=1;D1=1;D2=1;D3=1;D4=1;D5=1;D6=1;D7=1;D8=1;D9=1;D10=0;D11=1;}

// if (key d
0x0c) {D0=1;D1=1;D2=1;D3=1;D4=1;D5=1;D6=1;D7=1;D8=1;D9=1;D10=1;D11=0;}

else

if (ba==0) //B #%5& H 81

if(key d == 0x04)

if (jk==1)

D2="D2;

} //B A8

if (da==0) //A #8581

if (key d == 0x08)

if (jk==1)

D3="D3;

16



}
b //A EB

if (ca==0) //C #5581

if (key d == 0x02)

{

if (jk==1)

D1="DI1;

}

}//C B

if (ea==0) //D #%%5& H 81

if(key d == 0x01)

{

if (jk==1)

DO="D0;

}

b //D E B

17



if (ba==1) //B ¥ 5550, ba N B BiFE i

YA VA

{

if(key_d == 0x04) {D2=0;}

}

if (da==1) //A ¥4 21501, da y B A
YA VA

{

if(key_d == 0x08) {D3=0;}

}

if (ca==1)//C ¥4 xiZh, da JyHBIHE
RENbRELL

{

if(key_d == 0x02) {D1=0;}

}

if (ea==1)//D ¥4 2i5)), da Hy AP
RENREAL

if (key d == 0x01) {D0=0;}

}

decode _ok=1;

ss=1;

sn=1;

sj=1;

18



so=1;

VT=0;

s=30;

break;

}

if(decode ok)  //fRHSAERUS S, KWL 2272 PT

Jk=0; //4&— TRk ESRERIEE
decode_ok=0;
if (h==1) {ss=2;} //KBtrELL
if (hh==1) {sn=2;}
if (hk==1) {sj=2;}//maEhbrEAL
if (hu==1) {s0=2;}

VT=1;

19



void key buffer() J/AEEE 0 M EEPROM & 1] 3] DATA

{
uchar n;
for (n=0;n<181;n++)
{
key number[n]=read add(0x0000+n) ;
1
}
void KEY_study () /BB

uchar num rf;
uint d_num;

if (study)

rf ok=0;

d num=0;

while (!rf ok)

RF decode () ;

d numt+;

20



if(d num>50000) break;

}
d num=0;
if(rf ok==1)

{

num rf=key number[0]; //BLE S ) R AR
K
if (num rf>60) {num rf=0;} // R EE S SE R 10 4,
B B e > )
key number [num rf*3+1]=dal527[0][0];
key number [num rf*3+2]=dal527[0][1];
key number[num rf*3+3]=dal527[0][2];
key number[0]=num rf+1;
Sector Erase (0x0000) ;
for (num rf=0;num rf<181;num rf++)
{
write add(0x0000+num rf, key number[num rf]);
}
rf ok=0;
LED=1; / /5 2 )
}
else

21



rf ok=0;

for (num rf=0;num rf<8;num rf++)

LED=!LED;

delay 1ms(100) ;

LED=1;

d num=0;

study=0;

void system res() //RGIEE

{
Sector Erase (0x0000) ;
write add(0x0000, 0x00) ;
key buffer();

}

void set_scan()  //FIWr2E I H#ORES

/ [RAF

22



uchar h=0;

while (!set)

{
if (h>5)
{
study=1;
h=0;
LED=0;

while(!set)

delay 1ms(100) ;

h++;
if (h>80)
{
study=0;
h=0;
systemﬁres();
LED=1;
while(!set);
}

23



delay 1ms(100) ;

h++:

if (study)

KEY study();

/HFskskskekeokskokskekekskotokskekskokokskoskekstoksiokskeskekokskokskekekskstokskeskekskokskoskeketekskokskskekokskoskskskokokskokskskok
* LA
sekeksforskokskeiokskkokskekekokokskskekskkoskskekekeokokoksketokskoskskeskekskskokskeskekskokskskekstekokoskoskskekkskokskekokskskoksksk /

void KeyRead () //iHU425¢ 10 1 pR %L

ReadData = ajl Oxff; // EREUZHOIRASHU JGIR{E 4% ReadData

trg = ReadData & (ReadData ~ cont); //trg%8i%, &% T trg=1; HFEN
trg=0, K¥H trg=0

cont = ReadData; //cont K#%, K+% cont=1, $4F)5 cont=0
/*******************************************************************/
ReadData 1 = aj2 0xff; // BSEEUFZHORSER JGIRIEZ ReadData

trg 1 = ReadData 1 & (ReadData 1 ~ cont 1); //trg %%, &% FigEE trg=1;
BFEN trg=0, KiZH trg=0

cont 1 = ReadData 1; //cont £#%, K% cont=1, #§FJ5 cont=0

/sksekskskekskokskokeskekokokskoskskekokskoskoskskekokstokskskekskotoskokekstekskokokskekokskoskskekekskstokskeskekskokskoskekstekskoksksk ok /
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ReadData 2 = aj3 0xff; // BEEUFZHOIRASER JGIRIEZ ReadData

trg 2 = ReadData 2 & (ReadData 2 ~ cont 2); //trg %1%, BH4% F#%HE trg=1;

HBF AN trg=0, KI%N trg=0
cont 2 = ReadData 2; //cont Ki#%, KI% cont=1, T J5 cont=0

/sksekskskekskokskokskekekokskokskekokskokoskskekekstokskskekskokoskokekstekskokokskekokskoskskekekskstokskeskekokotoskoskekstekstoksksk ok /

ReadData 3 = aj4 Oxff; // BEEUFZHORASER JGIRIEZ ReadData

trg 3 = ReadData 3 & (ReadData 3 ~ cont 3); //trg %%, &% FiZEE treg=1;

HBTFEN treg=0, KI%HN trg=0

cont 3 = ReadData 3; //cont £#%, K% cont=1, #§FJ5 cont=0

[k ks Rk Rkl Rk Rk kRl Rk koo
% A g
sokkoRokkkkk Rkl kRl skl ok /

void key 1()

if (trg & 0x01) //%4%

{ rv=0; //KIZENFREAPTIEEIZ ] 200 X f5KA%)E 5)
biao=0; //3% K45 B MR 42 by B 47
g=0; //IXRKAE RPAT—IRbrEAL

kt=1; //RXRARIEFRELL, kt=1 YWHIRAZ T

if ((aj1!=0)&& (kt==1)&& (biao==0)) //H|Wr

D3="D3;kt=0;

} // %1%

25



if ((cont & 0x01)&&(g==0)) // K%

rv+; //RKIGRERS

if (rv>200)

biao=1; //BtiE{%
hm=1;
yz+=1;/ /A bR EAL

if(yz==1) {h=1;da=1;2za=0;hm=0;}

if (yz==2) {h=2;m=1;yy=0;vk=0;yu=0;hh=0;hk=0;hu=0;ba=0;ca=0;ea=0;da=0;za=0;}
if (yz==3) {
yz=0; /[ IEALRR EEAL T4 Tk
h=0;

m=0;za=0;

g=1; //Hibftt—x

rv=0; //%EF B[R] H%E

bR

[HFskskskekekokskokskekekskotokskekekokskoskskekstokskokskskekokskokskekekskstokskeskekskokskoskeketkokskoskoskskekokskoskskskkokskokskskok

% B e o7 %
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sekeksforskokskeokskkokskekekokokskskekskotskskekeketokoskoksketoksiokskeskekskokokskeskekskotskskekstetokokoskskekskskokskekokskoskoskskosk /

void key 2()

if(trg 1 & 0x01) //4E#%

{ rv_ 1=0; //KAZIE I FR S AL BT 1R R 42 2] 200 K5 K425 5)
biao 1=0; //iXJ&KA% G M1 br AL
g 1=0; //XRKIRPIT—IrENL

kt_1=1; //RX 2R EAL, kt=1 YHHEE [

if ((aj2!=0)&& (kt 1==1)&& (biao 1==0))//HIk;

D2="D2:kt 1=0;
} // P

if ((cont 1 & 0x01)&& (g 1==0))// &K%

rv 1++;  //KILIERS

if (rv_1>200)

biao 1=1; //BE#iE %
hm 1=1;
yy+=1; / /3R AR EAL

if (yy==1) {hh=1;ba=1;aa=0;hm 1=0;}

if (yy==2) {hh=2;m=1;hk=0;h=0;hu=0;yz=0;yk=0;yu=0;ba=0;ca=0;ea=0;da=0;aa=0;}
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if (yy==3) {
yy=0; / /AT bR & AN UG ERT Ik
hh=0;

m=0;aa=0;

g 1=1; //Hikfd—ik

rv_1=0; //ZEWS IR )

R

[kl kRl Rk sk kRl ksl ok ok
% C 1Ao7 f2 88
sekkoRiokkkkkkkk okl kRl ok /

void key 3()

if(trg 2 & 0x01) //4d#%

{ v 2=0; //KAZIE I FR S AL BT 1R R 42 2] 200 K5 K425 5)
biao 2=0; //iXJ&KA% G M1 bR AL
g 2=0; //XRKIRAPIT—IIrEN

kt 2=1; //RXZRIEIREAL, kt=1 YHHEE [

if((aj3!=0)&& (kt 2==1)&& (biao 2==0))//HIk;

D1="D1;kt 2=0;
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} // %1%

if ((cont 2 & 0x01)&& (g 2==0))// &K%

rv 2++;  //KILIERS

if (rv 2>200)

biao 2=1; //BEwiE 1%
hm 2=1;
yk+=1; / /3R AL bR EAL

if (yk==1) {hk=1;ca=1;ff=0;hm 2=0;}

if (yk==2) {hk=2;m=1;h=0;hh=0;hu=0;yz=0;yy=0;yu=0;ba=0;ca=0;ea=0;da=0; ff=0;}
if (yk==3) {
yk=0; / /IR AT AR R
hk=0;

m=0; ff=0;

g 2=1; //HikHiH—x

rv 2=0; //ZERSES[E] 2

bR

/HFskskskekeokskokskekeksktokskekskokokoskoskekstokskokskeskekokskokskekekskstokskeskekskokskokeketekskokoskskekokskokskskkokskoksksk ok
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% D A 44 B
sekkokiokkkkk Rkl kRl kkakksk sk ok /

void key 4()

if(trg 3 & 0x01) //4E#%

{ rv_3=0; //KAG IR FR BN 11 1% 3] 200 5 K% E 3N
biao 3=0; //iX /&K Btk E A7
g 3=0; //i&RKAR AT —IRbrEAL

kt 3=1; //RXARMEARELL, kt=1 TR 1

if ((aj4!=0)&& (kt 3==1)&& (biao 3==0))//HIk;

DO="D0;kt 3=0;
} // Wit

if ((cont 3 & 0x01)&& (g 3==0))// K%

rv 3++; /K IEIERT

if (rv_3>200)

biao 3=1;  //BFillsi%
hm 3=1;
yut=1;/ /&N bR EAL

if (yu==1) {hu=1;ea=1;hv=0;hm 3=0;}



if (yu==2) {hu=2;m=1;h=0;hh=0;hk=0;yz=0;yy=0;yk=0;ba=0;ca=0;ea=0;da=0;hv=0;}
if (yu==3) {
yu=0; /[ IEALRR EEA T4 Tk
hu=0;

m=0;hv=0;

g 3=1; //HikHiH—x

rv_3=0; //ZEWS IR

bR

/*******************************************************************
* JE I ZRTC B
********************************************************************/
void ConfigTimer0 () {

TMOD=0x01; / /%5 I 45 0, 1 # v B AR 1

THO=0XFC; //1ms

TLO=0X66;

TRO=1;//IF )3 IS 5 0

ETO=1;//JF Em 25 0 1 1

EA=1;//JF B i

/HFskskskekeokskokskekeksktokskekskokokoskoskekstokskokskeskekokskokskekekskstokskeskekskokskokeketekskokoskskekokskokskskkokskoksksk ok
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* t0 SER 2%

sekeksforskokskeiokskokokeskekekokokskskeksktokskekekelokokosksketokskokskeskekokskokskskekskotoskskeksteteskokskskekskskoskskekokskskoksksk /

void timer0() interrupt 1

THO=0XFC;//1ms
TLO=0X66;
sk++:

if ((t1=1) || (t2==1) | | (t3==1) | | (t4==1)) //IN¥F—F

dgt+;

if (dq==1000)

if (ra==1) {dengl=0;}
if (rb==1) {deng2=0;}
if (rc==1) {deng3=0;}

if (rd==1) {deng4=0;}

if (dg==2500)

if(ra==1) {dengl=1;t1=0;ra=0;}
if (rb==1) {deng2=1;t2=0;1b=0;}
if(rc==1) {deng3=1;t3=0;1c=0;}
if (rd==1) {deng4=1;t4=0;1rd=0;}

dg=0;
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}

if((t1==2) || (t2==2) | | (t3==2) | | (t4==2)) //INMEH F

{

dt+;

if (dt==1000)

{

if (ra==1) {dengl=0;}
if (rb==1) {deng2=0;}
if (re==1) {deng3=0;}
if (rd==1) {deng4=0;}
}

if (dt==2500)

{

if (ra==1) {dengl=1;}
if (rb==1) {deng2=1;}
if (re==1) {deng3=1;}
if (rd==1) {deng4=1;}
}

if (dt==4000)

{

if (ra==1) {dengl=0;}
if (rb==1) {deng2=0;}

if (re==1) {deng3=0;}
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if (rd==1) {deng4=0;}

}

if (dt==5500)

{

if(ra==1) {dengl=1;t1=0;ra=0;}
if (rb==1) {deng2=1;t2=0;1b=0;}
if(rc==1) {deng3=1;t3=0;1c=0;}

if(rd==1) {deng4=1;t4=0;1rd=0;}

dt=0;

if ((£1==3) | | (t2==3) | | (£t3==3) | | (t4==3)) //INIE=TF
{
dr++;

if (dr==1000)

{

if (ra==1) {dengl=0;}

if (rb==1) {deng2=0;}

if (re==1) {deng3=0;}

if (rd==1) {deng4=0;}

}



if (dr==2500)

{

if (ra==1) {dengl=1;

if (rb==1) {deng2=1;

if (rc==1) {deng3=1;

if (rd==1) {deng4=1;

}

if (dr==4000)

{

if (ra==1) {dengl=0;
if (rb==1) {deng2=0;
if (rc==1) {deng3=0;

if (rd==1) {deng4=0;

}

if (dr==5500)

{

if (ra==1) {dengl=1;

if (rb==1) {deng2=1;

if (rc==1) {deng3=1;

if (rd==1) {deng4=1;

}

if (dr==7000)

{

if (ra==1) {dengl=0;

}

}

}

}

}

}

}

}
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if (rb==1) {deng2=0;}
if (rc==1) {deng3=0;}

if (rd==1) {deng4=0;}

if (dr==8500)

if(ra==1) {dengl=1;t1=0;
if (rb==1) {deng2=1;t2=0;
if (rc==1) {deng3=1;t3=0;

if (rd==1) {deng4=1;1t4=0;

void system start()  // EHEYIHL

AUXR=0xb5;
P0=0xfe;
P1=0xff;
P3=0xfT;

key buffer();

ra=0;}

rh=0;}

rc=0;}

rd=0;}
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void main()

{
system start(); // LRI
ConfigTimer0(); //t0 FHTfECE
dengl=1;
deng2=1;
deng3=1;
dengd=1;
while (1)
{
KeyRead () ; //4%BE 1 B ok 4L
key 10 ;
key 20);
key 30 ;
key 40);
RF decode () ; //BREUE T /1T
set_scan();  //%>]¥ikE

if ((h==1)&& (ss==2)) {D3=1;} //A 44 K5, h 8 k1 $%84% T )5 h=1, ss I
TR KR KA ss=2; M0 N H T, TEMRREh

if ((hh==1)&& (sn==2)) {D2=1;} //B #%%& &5 5l, hh N k2 #%%#4% )5 hh=1, sn A
BRSHR R ITHRK G sn=2; ¥ Nk i Wi F, R A sh

if ((hk==1)&&(sj==2)) {D1=1;} //C &4 550, hk Jy k3 #&484% F 5 hk=1, sj N
B N AT REK G s3=2; Faibilnt N Wi, T sl

if ((hu==1)&&(s0==2)) {DO=1;} //D $&%& s55), hu N k4 %8 N5 hu=1, so N
BRSHR R IT HOK G so=2;  Fasthil e Nidg e T, TR A )
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if ((yz==0) && (za==0) && (hm==1)) {t1=1;za=1:ra=1;}//A ¥ : = F3 ) 0 N

NHER, za ARPUT—IRINERRREAL, t1 INEREREAL t1=1, IN—F, t1=2 NPT, t1=3 A

=F

if ((yz==1)&&(za==0)) {t1=2;za=1;ra=1;} //ra JgXF AT Fr bR &AL

ra=1 M, ra=0 {5 ik

ST INER,
N=TF

) 14 5

ST INER

N="F

) 14 5

ST INEER,

N="F

) 14 5

if ((yz==2)8&&(za==0)) {t1=3;za=1;ra=1;}

if ((yy==0)&& (aa==0) && (hm_1==1)) {t2=1;aa=1;rb=1;}//B %4k : T T4z X}
aa NHAPAT —IRINERbREAL, t2 ARNERIREAL t2=1, IN—F, t2=2 [N} T, t2=3

if ((yy==1) && (aa==0)) {t2=2;aa=1;rb=1;} //rb R R AR &AL, rb=1
rb=0 NI{= 1k

if ((yy==2) && (aa==0)) {t2=3;aa=1;rb=1;}

i ((yk==0) && (f==0) && (hm_2==1)) {t3=1;Ff=1;rc=1;}//C FHl : = T4 NS R
£F N JPAT —IRINERFR EAL, 3 NINERFRESL t3=1, IN—F, t3=2 [N T, t3=3

if ((yk==1)&& (ff==0)) {t3=2;ff=1;rc=1;}  //rc NXIMITHi R ENL, re=1
re=0 N ik

if ((yk==2) && (ff==0)) {t3=3;ff=1;rc=1;}

i ((yu==0) && (hv==0) & (hmn_3==1)) {t4=1;hv=1;rd=1;}//D FHk : J= T4 1 0f L
hv N HPAT —IRINERbREAL, t4 AN EAL t4=1, IN—F, t4=2 [N} T, t4=3

if ((yu==1) && (hv==0)) {t4=2;hv=1;rd=1;}  //vd NXM T B EAL, rd=1
rd=0 {1k

if ((yu==2) && (hv==0)) {t4=3;hv=1;rd=1:}
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